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ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEXAGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA QUINZE DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao decimo quinto dia do m白s de outubro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Sexag白sima 

Quinta Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, 

sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess台o os Vereadores 

(as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, ELENITA MACEDO SILVA. A 

Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de Deus, 

havendo numero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em 

Quinze de outubro de dois mil e dezoito. Solicitou ao segundo secret白rio da mesa 

vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho que fizesse a leitura da ata do dia 08 

de outubro. A presidente pediu permissao ao plenario para fazer a leitura da ata, 

pois o segundo secretario da mesa vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho 

esqueceu seus 6 culos. O pedido foi posto em discussao e em vota9ao, o pedido foi 

aceito. Ap6s a leitura, a presidente colocou em discussao e em seguida em vota9ao, 

sendo aprovadas por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE DO DIA: 



secret白rio, subscrevo e 

outubro de 2018. 

parabenizou todos os professores pela passagem de seu dia, 15 de outubro e em 

especial aos professores cabeceirenses; informou que a LOA j白  se encontra na casa 

e posteriormente ir白  propor a analise da mesma. ORDEM DO DIA: nenhuma 

delibera9ao. Abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, inscreveu-se a 

vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 

cumprimentou a todos, fez seu agradecimento 白  Deus, parabenizou todos os 

professores e em especial aos professores de Cabeceiras do Piaui, falou que 

esperava que fosse realizada a sessao solene em homenagem aos professores com 

mais de 30 anos de servi9os prestados no municipio, que nao entendeu o motivo de 

nao ter sido realizado, que foi um pedido aprovado por unanimidade pela camara e 

enviado a secretaria de educa9ao , mas nao aconteceu, disse que acredita que os 

professores sabem que a culpa nao 6 da c白mara, em seguida deixou uma 

mensagem em homenagem a todos os professores. Em seguida abriram-se 

inscri96es para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. A presidente 

agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. Nao havendo mais nada a 

tratar, a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 15 de outubro de 2018, o 

que do ocorrido e lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada. 
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assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-PI, 15 de 
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